



“奔跑吧·少年”临夏州青少年滑雪邀请赛开幕

本报讯 (记者 马瑞鸣)1月27日,“奔跑吧·少年”2024年临夏州青少年滑雪邀请赛在和政县松鸣岩国际滑雪场举办。

据悉,本次比赛由州体育局主办,州冰雪运动协会、和政县文体广电和旅游局承办,和政县松鸣岩国际滑雪场协办。来自我州各县市及省内其他地区

第四届临夏市民间传统武术邀请赛开幕



本报讯 (记者 马进忠)1月27日,2024年第四届临夏市民间传统武术邀请赛在河州牡丹文化公园开幕。

在传统拳术、传统器械等领域一较高低,精彩纷呈,尽显中华武术文化的独特魅力,现场不时响起阵阵热烈的掌声。

永靖县羽毛球比赛拉开帷幕



本报讯 (记者 马进忠)为丰富全县职工群众的精神文化生活,喜迎新春佳节,1月26日,永靖县2024年“迎新年·贺新春”羽毛球比赛在县体育馆拉开帷幕。

男子单打、男子双打、成人组混合团体、个人单项(男单、男双、女双、混双)等竞赛项目,共有100余名选手参赛。



近日,临夏市干部职工冬季趣味运动会在河州牡丹文化公园举行,全市500余名干部职工参与,为寒冬注入勃勃生机。



为了丰富全县干部群众体育文化生活,推动全民健身事业进一步发展,近日,广河县全民健身中心免费开放,成为群众冬日活动的首选“打卡地”。

我州各县市“村BA”点燃冬日激情



图①:1月25日,永靖县川城镇下岭村首届“村BA”乡村振兴杯篮球邀请赛开赛。本次比赛共有来自永靖县与青海交界周边乡镇的25支篮球代表队、200多名运动员参赛,将进行为期5天的43场比赛。

图②:为进一步满足群众对文体娱乐的活动需求,深入推进“篮球之乡”创建步伐,连日来,广河县各乡镇积极举办“村BA”,点燃冬日激情,引爆篮球魅力。

图③:1月27日,积石山县关家川乡“村BA”激情开赛,来自各村社的12支篮球代表队参加。据悉,在接下来的6天时间里,将进行34场激烈角逐。

本报记者 马进忠 马茹萍 摄

康乐县八松乡举办农民运动会

本报讯 (记者 马高龙)近日,康乐县八松乡2024年农民运动会在该乡岔路村文化广场举办。

象棋等8个比赛项目,共有10支代表队参赛。此次农民运动会的举办,是丰富群众精神文化生活、营造浓厚新年氛围、培育文明新风的重要举措,充分展示了农民群众积极、健康、拼搏、奋进的精神风貌,促进了邻里和谐,为乡村治理探索有效路径,为和美乡村建设注入了活力。



「十四冬」北欧两项团体赛黑龙江队摘金

新华社石家庄1月28日电 (记者 杨帆 董意行)28日,第十四届全国冬季运动会北欧两项比赛在河北省张家口市崇礼区收官,黑龙江队夺得男子团体大跳台+4X5公里越野滑雪接力赛金牌。

本次比赛在国家跳台滑雪中心和国家冬季两项中心举行,产生个人标准台+10公里越野滑雪、个人大跳台+10公里越野滑雪、男子团体大跳台+4X5公里越野滑雪接力赛共三枚金牌,共有41名运动员参加。

当天上午展开的男子团体大跳台较量中,黑龙江队展现强劲实力,北京冬奥会上为中国队在北欧两项比赛中取得突破的赵嘉文跳出了全场最高的116.3分。下午的越野滑雪接力赛中,王嘉磊第一棒出发表现出色,赵嘉文第四棒全力收尾,力保黑龙江队获得这枚团体赛金牌。

赵嘉文在本次比赛共获三金,在此前结束的个人项目中,他先后斩获个人标准台+10公里越野滑雪、个人大跳台+10公里越野滑雪两个项目的金牌。

赛后赵嘉文说:“能和大家一起拿到这枚金牌,今天应该是这几天比赛中最开心的一天了。最近感冒了,所以直到今天感觉自己进入了比赛状态,整个人非常清醒。北京冬奥会之后,能够重新回到这片场地,自己在各方面都有很多提高,所以这次比赛有很不一样的感觉。”

郑钦文获得澳网女单亚军 创造个人大满贯最佳战绩

人民网北京1月27日电 (记者 胡雪琴)北京时间1月27日,2024年澳大利亚网球公开赛女单决赛打响。首次闯入大满贯决赛的中国球员郑钦文以3:6、2:6不敌卫冕冠军、白俄罗斯球员萨巴伦卡,获得亚军,创造个人大满贯最佳战绩。

时萨巴伦卡以6:1、6:4获胜。

本届澳网,作为赛会12号种子,世界排名第15位的郑钦文不断刷新着个人大满贯最佳战绩。首轮,郑钦文逆转战胜美国选手克鲁格,第二轮轻松击败英国球员博尔特。第三轮,郑钦文险胜同胞王雅繁,首次晋级澳网女单16强。第四轮,她横扫法国选手多丁,继去年美网后第二次打进大满贯8强。

首盘,萨巴伦卡率先取得破发,2:0领先。第3局,郑钦文打出一记精彩的穿越制胜分,取得三个破发点。萨巴伦卡一一化解,成功保发。郑钦文在自己的发球局发出两记ACE球(发球直接得分且对手没有触及球),直落四分轻松保发,比分来到1:3。之后双方各自保发,第8局萨巴伦卡在郑钦文的发球局拿到三个盘点。中国金花沉着冷静,接连发出两个ACE球成功挽救盘点。在两人第二次平分后,郑钦文再发出一个ACE球,拿到局点并顺利保发。第9局,在对手的发球胜盘局,郑钦文化解了一个盘点,但仍以3:6先失一盘。

1/4决赛,郑钦文再次打出逆转好戏,2:1力克俄罗斯选手林斯卡娅,职业生涯首次打进大满贯4强,世界排名首次跻身前十。半决赛,郑钦文直落两盘击败俄罗斯选手萨巴伦卡,首次闯进大满贯决赛,她也成为继李娜之后,第二位打进大满贯单打决赛的中国网协球员。

第二盘,郑钦文在自己的第一个发球局发出三记双误,被对方破发。第3局,郑钦文打出一记漂亮的回球球拿到局点,之后又通过强力发球迫使对方回球下网,顺利保发。萨巴伦卡在自己的发球局失误增多,郑钦文30:15领先,但卫冕冠军同样通过发球占据场上主动,3:1领先。第5局,郑钦文发出两记双误,萨巴伦卡在多拍相持中最终得分,再次成功破发。之后郑钦文在对手的发球局30:0领先,但萨巴伦卡连得4分

今天的决赛,郑钦文的对手是卫冕冠军、世界排名第二的萨巴伦卡,后者以不失一盘的成绩晋级决赛。两人曾在去年美网1/4决赛有过一次交手,当



成功保发。双方之后各保发球局,郑钦文2:5落后。

关键的第8局,双方争夺激烈。萨巴伦卡在自己的发球胜盘局40:0领先拿到三个冠军点,但她连续失误浪费两个赛点。郑钦文放小球再挽救一个赛点,双方战平。萨巴伦卡一发得分,之后回球下网,郑钦文挽救第四个赛点。关键时刻,郑钦文正手击球毫不手软,迫使对方失误获得一个破发点。萨巴伦卡发出ACE球追平比分,郑钦文回球出界,萨巴伦卡成功把握住第五个冠军点,6:2再下一盘,成功卫冕;中国金花郑钦文获得亚军,同时创造个人大满贯最佳战绩。

甘肃少儿掀起寒假“冰雪热”

新华社记者 程楠 郭刚 贾利

12岁的赵美淇戴着护目镜,脚踩滑雪板,稳稳地从初级雪道顶端滑下,还不忘和身边的小朋友一起击掌庆祝。

“今天是我第一次滑雪,现在已经基本不摔跤了。”赵美淇说,放寒假后,这是她第一次和家人外出游玩,跟着教练学习了一个多小时,她已基本掌握了滑雪的技巧。

滑雪热情高涨。尤其到了周末,常常能看到全家人一起玩雪的场景,滑雪场周末单日客流量突破千人。“何晓兵说,依托滑雪场地形地貌,工作人员还专门设计了雪地摩托、雪地足球等项目,满足不同群体的玩雪需求。”

除了赵美淇等家庭散客外,白银多地还组织放寒假的少年儿童,在家长带领下参加冰雪研学活动。最近,在景泰县图书馆等部门组织下,当地130名少年儿童和家长参加了在甘肃白银国家雪上项目训练基地举办的冰雪研学活动。

除了赵美淇等家庭散客外,白银多地还组织放寒假的少年儿童,在家长带领下参加冰雪研学活动。最近,在景泰县图书馆等部门组织下,当地130名少年儿童和家长参加了在甘肃白银国家雪上项目训练基地举办的冰雪研学活动。

赵美淇和小伙伴们的滑雪的地方,在白银市景泰县的甘肃白银国家雪上项目训练基地华达滑雪场。基地负责人何晓兵介绍,该滑雪场占地超11万平方米,包括戏雪区、游客接待大厅、餐厅、两条200米长的初级雪道、两条170米长的中级雪道和一条长度超过100米的高级雪道等基础设施。

大漠戈壁中,皑皑白雪连成一片,错落有致地铺展在周围黄褐色的丘陵之上。在国家雪上项目训练基地,工作人员为大家讲解了雪具使用、滑雪基本技巧和冰雪运动常识等知识,学生和家长还体验了滑雪、堆雪人和雪地足球等活动。

“这个冰雪季,放了寒假的孩子们在滑雪时逐步建立自信,她觉得开展冰雪

研学的效果很好。

景泰县图书馆馆长卢昱洁介绍,本次冰雪研学活动,参与少年儿童从7岁至14岁。“我们希望通过研学活动,促进当地冰雪旅游高质量发展,并提升公共文化服务场所的服务效能。”

甘肃白银只是中国西北地区冰雪运动高速发展的缩影。在青海、宁夏和新疆等地,多种类型的冰雪赛事和群众体育活动也在近两年广泛开展。最近,在这些地方,丰富多彩的冰雪运动“欢乐季”已经开启,人们体验冰雪文化、感受运动魅力,“冷资源”不断释放出“热能量”。

甘肃省冬季运动管理中心主任周凤霞说:“通过举办一系列群众喜闻乐见、具有地方特色的冰雪赛事活动,甘肃持续带动群众走出家门、走进冰天雪地,每年有200多万人次参加健身活动。这不仅营造了欢乐祥和的冰雪运动氛围,也扩大了体育消费。”

(新华社兰州1月27日电)

第一届全国中学生排球区域联赛决出东北区冠军

中国排球协会消息,由国家体育总局排球运动管理中心、中国排球协会主办的第一届全国中学生排球区域联赛东北区域决赛27日在辽宁省盘锦市红海滩体育中心落幕,大连前程高级中学和铁力市第一中学分别获得男、女组冠军。

本次比赛共有19支队伍的387名运动员、教练员参加。大连前程高级中学队夺得男子组冠军,孙梓航被评为最有价值球员。盖州市排球运动学校队获亚军,齐齐哈尔市第一中学校队获得季军。

在女子组比赛中,铁力市第一中学校队成功折桂,路晶被评为最有价值球员,大连前程高级中学队获得亚军,齐齐哈尔市第三十二中学校队收获季军。

国家体育总局排球运动管理中心青少部副主任应可表示,全国中学生排球区域联赛是第一次举办,它为全国青少年排球队伍搭建了一个全国性的、高水平的竞赛平台。(据新华网)